



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Η Ειδική Μονάδα Αποκατάστασης και Επαγγελματικής Επανένταξης του Ερευνητικού Πανεπιστημιακού Ινστιτούτου Ψυχικής Υγιεινής και η Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών-Διδακτική της Τέχνης, σας προσκαλούν στα εγκαίνια της έκθεσης :

«Το αποτύπωμα της ψυχικής υγείας στην Εικαστική Τέχνη»

Η Μονάδα από την πρώτη στιγμή λειτουργίας της στα προγράμματα αποκατάστασης συμπεριέλαβε σαν βασικό θεσμό την εκπαίδευση στην τέχνη, δίνοντας στον ασθενή την ευκαιρία να μιλήσει με το δικό του τρόπο και να αφηγηθεί το βίωμα του μέσα στο χρόνο. Το πλούσιο αποτέλεσμα της σχέσης ασθενούς και τέχνης επιβεβαίωσε τη θεραπευτική ισχύ της τέχνης στη ζωή.

Η Διδακτική της Τέχνης της ΑΣΚΤ, στο πλαίσιο της Πρακτικής Άσκησης των φοιτητών (πρόγραμμα ΕΣΠΑ), βρέθηκε στην ευτυχή συγκυρία με την ευκαιρία της συνεργασίας της με τη Μονάδα Αποκατάστασης του Ερευνητικού Πανεπιστημιακού Ινστιτούτου Ψυχικής Υγιεινής, να εξασφαλίσει την εκπαίδευση μέρος των φοιτητών της στη μεθοδολογία διδασκαλίας ευαίσθητων κοινωνικών ομάδων όπως οι ασθενείς της Μονάδας.

Αποτέλεσμα της συνεργασίας των δύο φορέων η οποία έχει ήδη ένα βάθος χρόνου, ήταν η γόνιμη παραγωγή έργων που συμπληρώνουν την παράλληλη δημιουργική δραστηριότητα της Μονάδας. Σε αυτήν την έκθεση που επισημοποιεί και θεσμοθετεί τη σύγκληση εκπαίδευσης και θεραπείας παρουσιάζονται έργα ασθενών και έργα που έγιναν με την εποπτεία των φοιτητών της ΑΣΚΤ.

Τα εγκαίνια της έκθεσης θα πραγματοποιηθούν την Πέμπτη 23 Μαΐου 2013 στις 20:00 μ.μ. στο φουαγιέ του θεάτρου της Ανώτατης Σχολής Καλών Τεχνών, Πειραιώς 256, Ταύρος

Επιμέλεια και Οργάνωση: Τιτίκα Σάλλα, Καθηγήτρια ΑΣΚΤ, Μ.Β. Καρύδη, Επίκουρη Καθηγήτρια Ψυχιατρικής ΕΠΙΨΥ.

Διοργάνωση: Ειδική Μονάδα Αποκατάστασης και Επαγγελματικής Επανένταξης του Ερευνητικού Πανεπιστημιακού Ινστιτούτου Ψυχικής Υγιεινής, Ανωτάτη Σχολή Καλών Τεχνών

Εκπαιδευτής εικαστικού εργαστηρίου ΕΜΑΕΕ του ΕΠΙΨΥ: Γ. Τζιόκας

Ασκούμενοι φοιτητές, Πρακτική Άσκηση της ΑΣΚΤ(πρόγραμμα ΕΣΠΑ): Καραγιάννη Παναγιώτα, Τοπαλίδου Κρυσταλλία, Σταθόγιαννης Ιωάννης, Κοκολάκη Ελένη, Κεφάλια Ευθυμία.

Διάρκεια έκθεσης: 23.05- 2.06.2013

Ώρες λειτουργίας: Δευτέρα-Παρασκευή 12:00-18:00,

Σάββατο 11:00-15:00

Τηλ. Επικοινωνίας: 210-4801315,3817643(ΑΣΚΤ),

210-6170915,6170918 (ΕΜΑΕΕ ΕΠΙΨΥ)